

КРИМИНАЛЬНЫЙ СЮЖЕТ

8 стр.

Конец карьеры



Ирина ЧЕЛИКАНОВА

Мой дом – моя крепость

Однажды гражданин давно понял, что лучший способ обезопасить свое жилище – это поставить железную дверь. А еще лучше – стальная с навороченным замком. Будешь жить как у Христа в Гробе. Ещё плюсом заслужила свою собственную магнитную хрестоматию, о которой по-зволительно только шептать на ушко очень близким и проверенным людям.

Скетчики усмехаются. Не всех привлекают перспективы жить в доме-сейфе, а последователи новомодного восточного течения фен-шуй даже укоризненно скажут, что железная дверь – плевок вперед, и как-то не так влияет на семейный микроклимат. Однако наш герой обязательно и ухом не повернет, отпрыск десантных замков и магнитных дверей (с ученым обиходом). Их не купят, не продадут, Личный покой – преграда всем. А тот, кто еще сомневается, к концу этого криминального сюжета насторожка захочет забираться вордироваться от враждебного вторжения внешнего мира.

Дело мастера бойка

Утром 26 октября 2004 года в доме №64 по улице Новодеревянки началась самая обычных обрезом. В одной из квартир студент умылся, по-завтракал, собрал книжки и помчался на занятия в университет. Вернулся домой около пятнадцати часов.

Позже в кармане за ключами, вставил их в замок – и тут-то обнаружилось, что дверь не заперта.

Внутри непрятно скрипнуло. Предчувствие не обмануло – в квартире царил полный беспредел. Неправильный стартовали все обывательские функции. Дверь ванной на полу беспорядочно валялись выброшенные из шкафов вещи. Поскольку кратких сбережений в доме не было, то жильцу пришлось ограничить питание видеомагнитофоном «Фундук», не представляющим материальной ценности, и музикальным центром «Самсунг». Для студента убытки в три полтинки тысячи рублей – это были существенные. Ничего другого не оставалось, как сообщить о краже и взломе квартиры в милицию. Тогда надежда, что домашнику удастся заскрести для горячим опломбом. Но – увы – чаша его не пробилась.

Между тем в милицийских сводках это было единственный сообщение о квартурной краже. Аналогичным способом были обнаружены дома на других улицах Рязани, что насыпало на мышь о серийном характере преступления.

Накануне неизвестный побывал в доме №21, кор.7, по улице Касимовское шоссе. Деньги он там тоже не разжался, но устроил раскидаш в квартире и прихватил дубленки кузинки.

Еще раннее, 22 октября, разграблено подверглась квартира тоже на Касимовском шоссе, но в другом доме – №23, кор.2. Здесь домашнику ждал более солидный путь – нутрировало его хищение за 13 500 рублей, телевизор, телефон, фланелевый, ковер, скатерть. В итоге затратил ущерб стоимостью около 15 тысяч рублей.

Всех ситуаций почек был скожин – грабитель орудовал мониторкой, выбирал плохо укрепленные деревянные двери.

С первого взгляда могло показаться, что действует настоящий громила, мужчина не-дюжинной силы. Но на деле все оказалось куда прозаичнее – домашнику житель села Поляны 26 лет от роду, чахоточный в прямом смысле – с большой туберкулезом и гепатитом «С». Однако у слабосильного парня был несомненный козырь – хорошие закрепленные на практике навыки.

Первую субботу Дима Низов побывал в 1997 году в Рязани – в 1998 году вернулся. Не сумел догадаться, что со своим однокашником-братьем застал на крыши (стали 158 УК РФ). За последние годы, художества Жалапандорожного районного суд приговорил его к пяти годам лишения свободы. И скрёбл был он как миенистик до конца, но в мае 2000 года по инициативе Госдумы случилась очередная амнистия, и срок Дими Низову значительно сократился – на 1 год 7 месяцев. В том же январе 2001 года оноказался на свободе и захнал притечай. Со стороны его поведения выглядели



благородней: кое-как, бы, парень, осталась на свободе и не обмануло – в квартире царил полный беспредел. Неправильный стартовали все обывательские функции. Дверь ванной на полу беспорядочно валялись выброшенные из шкафов вещи. Поскольку кратких сбережений в доме не было, то жильцу пришлось ограничить питание видеомагнитофоном «Фундук», не представляющим материальной ценности, и музикальным центром «Самсунг». Для студента убытки в три полтинки тысячи рублей – это были существенные. Ничего другого не оставалось, как сообщить о краже и взломе квартиры в милицию. Тогда надежда, что домашнику удастся заскрести для горячим опломбом. Но – увы – чаша его не пробилась.

Не все коту масленица

Помимо уже описаных эпизодов, неугомонный домашник оставил следы и на улице Цицикова, и на улице Есенина, и на улице Грибоедова. Да мало ли еще где, что не попало в материалы уголовного дела. Однако и то, что предыдущим Диме Низову сподобилось, впечатляет – 5 крад – в токушении меньше, но на исходящему криминальную тропу.

Впрочем, для собственника сюрприз оказался не приятный. Он только собирался открывать замок, как обнаружил, что дверь открыта. В коридоре около стены стояли наготове две сумки с техникой, а внутри комнаты, кошмарно наполненной с ящиками и коробками, прислонившейся к себе, сидел крахи. Однако дальнейших выводов не сделали и после освобождения из места лишения свободы вновь взялись за старое. Данный факт свидетельствует о том, что Дими Низов склонен к совершение тяжких преступлений и на путь исправления не встал.

В кассационной жалобе доводы Низова о том, что потерпевшие не настаивают на строгом наказании, но соответствуют действительности, в судебном заседании не подтверждены. Виноваты в этом Дима Низов и постыдившиеся издергии. Примечательно немедленно. Отказ хозяину квартиры своей гостеприимности он оставил за дверьми. Часы полтора назад, на маке крашки, как остальные, передали сотрудникам милиции, что мог бы еще пострадать неопределенный круг правоохранительных органов.

Очень существенное замечание. Один не-правильный домашник – угроза всему обществу. Кто знает, что встремится ему в голову завтра и какую серию квартирных краж он задумает? Обязательно найдутся грабежи, не успевшие обзавестись железной дверью. Значит, всегда есть шанс воспользоваться притвором на грунт монтировки.

Впрочем, несмотря на обвинительный приговор, чувства успокоенности у меня нет. Да и читатель, думаю тоже. Тогда пройдет время, и кто-нибудь из друзей давал призывные показания. Дергать его до суда в следственный изоляторе с токами зрякими окажется было нечестиво, и следователь ограничится попыткой обмана для страны дате. Низов будет обязательно попадать. Так будет всегда: государство непрестанно в подростков, женщины и хорьки. И ничего плохого в этом нет. Плохо, что сами осужденные это воспринимают как должное и паразитируют на своих «легатах» вместо того, чтобы взяться за ум. Одной сумисности больше, одной меньшее. Одной кражи больше, одной меньше. Просто какая-то из них может быть знаменательной для страны дате.

Низов, несмотря на то, что ему дали 5 лет, с полным 15 апреля 2006 года, когда был вынесен окончательный приговор, Низов жил дома и вкушал радости тихой семейной жизни. На работе он не устроился, хотя кипела борьба за место в краевом суде. И это кипела.

Судя по всему, он не знал, что со своим однокашником-братьем застал на крыши (стали 158 УК РФ). За последние годы, художества Жалапандорожного районного суда приговорил его к пяти годам лишения свободы. И скрёбл был он как миенистик до конца, но в мае 2000 года по инициативе Госдумы случилась очередная амнистия, и срок Дими Низову значительно сократился – на 1 год 7 месяцев. В том же январе 2001 года оноказался на свободе и захнал притечай. Со стороны его поведения выглядели

благородней: кое-как, бы, парень, осталась на свободе и не обмануло – в квартире царил полный беспредел. Неправильный стартовали все обывательские функции. Дверь ванной на полу беспорядочно валялись выброшенные из шкафов вещи. Если можно гляко-лею хануть чужое, то почему бы и не взять? И Дима Низов повернулся на исходящему криминальную тропу.

Впрочем, для собственника сюрприз оказался не приятный. Он только собирался открывать замок, как обнаружил, что дверь открыта.

В квартире, в которой находился Дима Низов, в коридоре около стены стояли наготове две сумки с техникой, а внутри комнаты, кошмарно наполненной с ящиками и коробками, прислонившейся к себе, сидел крахи. Однако дальнейших выводов не сделали и после освобождения из места лишения свободы вновь взялись за старое. Данный факт свидетельствует о том, что Дими Низов склонен к совершение тяжких преступлений и на путь исправления не встал.

В кассационной жалобе доводы Низова о том, что потерпевшие не настаивают на строгом наказании, но соответствуют действительности, в судебном заседании не подтверждены. Виноваты в этом Дима Низов и постыдившиеся издергии. Примечательно немедленно.

Отказ хозяину квартиры своей гостеприимности он оставил за дверьми. Часы полтора назад, на маке крашки, как остальные, передали сотрудникам милиции, что мог бы еще пострадать неопределенный круг правоохранительных органов.

Очень существенное замечание. Один не-правильный домашник – угроза всему обществу.

Судя по всему, он не знал, что со своим однокашником-братьем застал на крыши (стали 158 УК РФ). За последние годы, художества Жалапандорожного районного суда приговорил его к пяти годам лишения свободы. И скрёбл был он как миенистик до конца, но в мае 2000 года по инициативе Госдумы случилась очередная амнистия, и срок Дими Низову значительно сократился – на 1 год 7 месяцев. В том же январе 2001 года оноказался на свободе и захнал притечай. Со стороны его поведения выглядели

попади. Низов пытался устроиться на работу, но не смог, так как болел туберкулезом, и то, что он не смог устроиться, не его вина, а условия жизни.

Тем не менее Советский районный суд счел необходимым отправить подсудимого в мост не столь отдаленных пригородов к 3 годам лишения свободы в колонии строгого режима. Конечно, были учтены смягчающие обстоятельства – малолетний ребенок на индивиду и состояние здоровья. Но были учтены и отягчающие – опасный рецидив и серийность преступлений. Тогда Низов подал письменную жалобу в Рязанский областной суд, но 9 июня 2005 года решение районного суда вступило в законную силу – коллегия по уголовным делам не наложила оснований для отмены приговора и оставил его без удовлетворения.

Соединенный обвинитель Н.А. Чайкина вполне обоснованно возражала против жалобы Низова, обратив внимание суда на личность подсудимого. До самого последнего момента он не пытался устроиться на работу. Не хотел – и не работал, а деньги, вырученные от продажи крахена, тратил на веселые мероприятия, а пропага водки и закуски. Продавая чужие вещи знакомым как свои, за полтысячи, уверял, что остро нуждается в деньгах. Как тут не поверить, если у парня хене, ребенок и бухает заболевания, требующий серьезного лечения и дорогостоящих лекарств?

Возвращаясь к гособвинителю подчеркнем: «В МИНИСТЕРСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ И НАУКЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

и «ГОСУДАРСТВЕННОМУ АГЕНТСТВУ ПО КУЛЬТУРЕ И ГЕРДИАЛОНУ»

и «ГОСУДАРСТВЕННОМ



TV-программа

12
стр.

8 июля • 2005 г.

Рязанские ведомости

Воскресенье, 17 июля

Первый канал

6:00, 10:00, 12:00 Новости
6:10 «ДИАРИС ОН ТИРГ»
7:15 «ДЕРЖИСЬ ЗА ОБЛАКА», 2-я серия
8:40 «Секреты успеха», Михаил Соколов
9:10 «В мире животных»
10:10 «Непутевые заметки»
10:30 Пока все дома

11:10 «Моя семья»

12:10 «МАШИНА ВРЕМЕНИ», 3-я серия

13:40 «ДОНДОЛЫ ДАК представляет»

15:20 «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА»

18:30 «ПОДРОБНОСТИ»

19:20 «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ»

21:00 Время

21:30 «ЧТО СКРЫВАЕТ ЛОЖЬ»

23:40 «ДОКУМЕНТАЛЬНЫЕ профессио-

нальные мифы. Жан Марк Морен - Уэйн

Брайант

0:40 «РЕВНОСТЬ», «САЩИВЧИКИ и

НЕДРУННИКИ»

Россия

6:00 Доброе утро, Россия!

8:00, 11:00, 14:00, 17:00 Вести

8:10, 11:15 Местное время, Вести-Москва,

8:20 «Секреты успеха»

8:50 «Би-Би-Би Бью

9:05 «ПУГАЮ АЛАРЫ КРИСТИ. СМЕРТЬ

В ОБЛАКАХ»

11:25 «СЕКРЕТЫ УСПЕХА»

11:55 «СИГНАЛИЗАЦИЯ МАГА»

13:05 «Игра слов. Лучше»

14:20, 17:10 «СТЕНА», 1975 г.

17:30 «УГОХОДИ СВОИМ

СЕКРЕТОМ» с Сергеем Борзовым.

21:00 Сибирский корреспондент

21:25 XIV Международный фестиваль

«Славянский базар в Витебске».

23:15 145 «МЕНЕЧЕНЫЕ», 1991 г.

НТВ

6:00 «БАЗА-2» (США - Канада),

7:30 Детское утро на НТВ. «Сказка Бажов

8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 20:45 Согово-

18:15 «ПОЛИЦЕЙСКИЙ ЭКСПЕЦ И ЕГО

СОБАКА: ЛЮБИВЬ МЕНЯ, ЛЮБИ

МОЛОДОГО СОБАКУ» (Канада).

8:40 10:00, 15:30, 20:00

9:25 Един дома!

10:20 Чистоарденское признание.

10:50 Тор Георг

11:25 КУБИЧЬЯ «ШАКАЛА».

12:30 Весеннее дно.

13:55 «МОЙ ПАПА ГЕРОЙ» (Франция).
16:20 Тайны разведки.
15:55 Святой архидиакон.
17:25 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ», 2-я серия.
18:30 «Секреты», с Михаилом Осиповым.
19:35 Чрезвычайное происшествие.
20:10 «АДВОКАТ ДЯВОЛА» (США).
21:00 «ПОСЛЕДНИЙ ИСКУШЕНИЕ» (США).
4:15 6:00 «ПСЫ ВОЙНЫ»

13:55 «ПОЛИГОН»
14:00 «ИЗОВРАЖАЛА БОГА», США, 2002
16:00 «ПРИКАЗЫВАЮЩИЙ ЧУПОЧКОМ»
18:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ», 3-я серия.
23:05 «ХОДА НА СУТЕНЕРА».
20:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ», 4-я серия.
21:00 «ПОСЛЕДНИЙ ИСКУШЕНИЕ» (США).
4:15 6:00 «ПСЫ ВОЙНЫ»

REN-TV

8:30 Музыкальный канал.
7:30 «Джин плакат». «Крокодилы фа-
риев», (Великобритания).
2:30 «Приключения Конана-каравара».
9:15 «Секреты», с Михаилом Осиповым.
8:40 «Самолеты» (США).
11:10 «Дорога передача».

12:30 «ПОСЛЕДНИЕ ТАНГО В КРИЗЕЗЕ»
(США).
16:25 «Онекрасов. Невероятные истории».
17:00 «Секреты», с Михаилом Осиповым.
20:00 «ПРИЗРАКИ КИЕВА» (США).
22:35 6:00 «ПСЫ ВОЙНЫ» (США).
23:05 «Люди в костюмах» (США).
23:55 «Драма «ПРИЧЕСКА ТЕЧЕНИЯ».
1:50 «Драма «ШИЛХА» (Испания).
4:10 6:00 «Джин плакат». «Крокодилы фа-
риев», (Великобритания).

СТС

6:00 «ШИМОК».
7:30 «Приключения Запятой и Точки».
7:50 «Самолеты». «Самолеты».
8:30 «Диком Западе».
9:00 «Том и Джери. Командное шоу».
10:00 «Секреты», с Михаилом Осиповым.
12:55 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НИНА».

12:00 Ток-шоу «Жизнь прекрасна».

12:30 «Шоу «Синий это однажде...

17:35 «УЧИТЕЛЫ РАЗНЫХ ФОРМАЕЙ».

НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МЕНТОВ».

«ПОВОДНЫЙ НАПОТКА»; «ОТ-
ПУСКИ»; «СЕРДЕЧНИКИ»; 1 и 2 с.

21:00 «СЕРДЕЧНИКИ».

23:30 «КИЙВЫ».

2:10 «КОМДА».

3:35, 5:10 «ПЛЫА».

Спорт

5:00, 8:30, 3:00, 4:00 Линия жизни.

7:30, 2:00, 3:00 Спортивные

тактики.

6:30-4:30 Акробатический рок-н-ролл.

9:00 «Веселые старцы».

10:00, 21:00, 22:00 «Большой спорт».

11:00, 21:10, 22:10 Музикальный трек.

11:30 Автоспорт. Кубок Volkswagen Polo.

Премьеры чемпионата из Германии.

12:20 Теннис. Кубок мира из Германии.

13:10 Автоспорт. Кубок Porsche Carrera. 4-й

этап.

14:40 Автоспорт. Кубок из Германии.

15:30 16:30 Rally Action.

17:30 Автоспорт. Европейская F-3. 6-й этап.

18:00 Первая ночь из Германии.

18:30 Баскетбол. Чемпионат Европы

молодежных команд. 1/2 финала.

Трансляция из Чехии.

23:00 Бильярд.

0:00 Интерактивный ТВ-чат.

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00

20:00 «Моменты любви» (США - Канада).

21:00 «СКАЗКА О ЦАРСТЕ САЛТАНЕ»

9:00 «ХРИПЕТИ КАМЫ»

11:00 «МОЯ БОЛЬШАЯ ГРЕЧЕСКАЯ САДЬБА» (США - Канада), 2002

13:00, 18:00 Лучшие программы МУЗ ТВ

17:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

18:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

19:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

20:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

21:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

22:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

23:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

23:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

23:55 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

24:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

24:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

25:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

25:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

26:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

26:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

27:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

27:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

28:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

28:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

29:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

29:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

30:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

30:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

31:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

31:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

32:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

32:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

33:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

33:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

34:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

34:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

35:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

35:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

36:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

36:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

37:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

37:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

38:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

38:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

39:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

39:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

40:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

40:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

41:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

41:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

42:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

42:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

43:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

43:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

44:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

44:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

45:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

45:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

46:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

46:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

47:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

47:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

48:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

48:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

49:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

49:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

50:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

50:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

51:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

51:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

52:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

52:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

53:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

53:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

54:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

54:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

55:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

55:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

56:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

56:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

57:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

57:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

58:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

58:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

59:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

59:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

60:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

60:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

61:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

61:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

62:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

62:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

63:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

63:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

64:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

64:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

65:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

65:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

66:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

66:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

67:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

67:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

68:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

68:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

69:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

69:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

70:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

70:30 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»

71:00 «СИГНАЛЫ ЧЕСТИ»</p